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2a SESSÃO SOLENE

2a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

1o PERÍODO LEGISLATIVO

20a LEGISLATURA

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, com início às vinte horas e doze 

minutos e término às vinte horas e cinquenta e nove minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Piumhi 

na Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”, localizada na Rua Visconde de 

Ouro Preto, n° 435, sob a presidência do Vereador José Welington da Silva, para a Sessão Solene 

de outorga do Prêmio Boina de Ouro - Sargento Galeno Rodrigues Galvão no ano de 2026. O 

cerimonialista Elias Fernandes Ferreira convidou os membros do Poder Legislativo para comporem a 

Mesa. Após o posicionamento dos homenageados em seus respectivos lugares, o Presidente 

declarou aberta a Sessão e, em seguida, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 

Piumhi. Após uma breve apresentação das origens do prêmio, passou-se à entrega das honrarias aos 

homenageados, com a leitura dos respectivos currículos pelo cerimonialista. Os Vereadores 

entregaram os prêmios aos homenageados: 2o Sargento Henrique Luis Gonçalves, representante da 

Polícia Militar Rodoviária; Soldado Jean Lucas Freitas Costa, representante do policiamento ostensivo 

geral da Polícia Militar; Escrivão de Polícia Hélio Prates da Silva Júnior, representante da Polícia Civil, 

representado na Sessãopela Investigadora Gabriela Guimarães de Melo; 3o Sargento Maria Marinelle 

Silva Amaral, representante do policiamento ostensivo ambiental da Polícia Militar; 2o Sargento 

Marcus Vinícius Lírio Gonçalves, representante do Corpo de Bombeiros Militar; 3o Sargento-HN Vianei 

Martins dos Santos Neto, representante da Marinha do Brasil; e Policial Penal Luiz Carlos de Amorim, 

representante da Polícia Penal. O Presidente José Welington agradeceu aos presentes e aos 

homenageados e declarou encerrada a sessão. A presente ata foi lavrada e, se estiver conforme, será 

declarada aprovada e assinada pelos Vereadores que estiverem presidindo e secretariando os 
trabalhos da sessão em que for comunicada sua aprovação. * Ukhyr^ Ja /íÁ\
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